

ERRATA N.º 01 DO EDITAL Nº 158/2020

SUBMISSÃO DE CURSOS DE EXTENSÃO NA MODALIDADE A DISTÂNCIA PARA OFERTA IMEDIATA

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Pró-reitoria de Extensão (PRX), torna pública a Errata nº 1/2020, que retifica o Edital nº 158/2020::

Item 1.1

Onde se lia:

1. DO OBJETO

1.1 Cadastramento de projetos pedagógicos de cursos de extensão na modalidade a distância, novos ou replicados de outros câmpus, com trâmite simplificado, objetivando a oferta imediata pelos câmpus do IFSP.

Leia-se:

1. DO OBJETO

1.1 Cadastramento de projetos pedagógicos de cursos de extensão na modalidade a distância, novos ou replicados de outros câmpus, com trâmite simplificado, objetivando a oferta imediata pelos câmpus do IFSP até o final do ano letivo de 2020.

São Paulo, 2 de outubro de 2020

Breno Teixeira Santos

Pró-reitor de Extensão

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- Breno Teixeira Santos, PRO-REITOR - CD2 - PRO-EXT, em 02/10/2020 17:05:40.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 99858

Código de Autenticação: 6a885b5cdc

